
“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”
实 施 方 案

企业品牌，是给拥有者带来溢价、产生增值的一种无形资产。品牌不仅是产品和企业的核心价值的体现，也是质量和信誉的保证，更是企业实现效益最大化的“摇钱树”。
为了帮助具有潜质的餐饮企业树立品牌，实现跨越发展，尽快增强我省餐饮企业的整体实力和影响力，促进我省社会经济的发展，经安徽省餐饮行业协会研究决定，从2011年至2016年，在全省范围内组织实施“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”。
一、“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”的实施背景、意义和目标
1．背景
近年来，随着社会经济的发展，安徽省的餐饮行业已经逐步迈入规模化、品牌化、多元化的经营格局，为促进社会经济的发展做出了突出的贡献。然而，就整体而言，无论是餐饮行业的总量实力，还是品牌影响力，都远远逊色于发达省份。究其原因，还是在餐饮企业品牌的培育和推广上“做工”不够。省内顶尖级的餐饮品牌几乎还是空白，具有较强影响力的餐饮品牌也是凤毛麟角，而绝大部分数量庞大的餐饮企业，基本上都处于一种瓶颈制约下的初始发展阶段。尽管通过自身努力，在经营规模、装潢档次、经济效益等方面不断取得进步和提升，但终究无法将自己的企业做成一个真正的品牌，形成核心竞争力，从而产生品牌效应，实现企业效益的最大化。
2．意义
组织实施“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”，就是要筛选出一批具有潜质的餐饮企业，通过定向培育和推广，帮助其打造和树立品牌。此项工程的实施，将会对接受品牌培育的餐饮企业的发展壮大、对增强我省餐饮行业的整体实力、对促进社会经济的综合发展，都具有深刻的现实意义。
3．目标
实施“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”， 旨在选择我省有特色、有基础、有潜力的餐饮企业，对其品牌进行培育、完善和推广，使其在三五年内年营业额达到或超过一个亿，使地区一般性品牌成长为地区知名品牌，地区知名品牌成长为省内知名品牌，省内知名品牌成长为国内知名品牌；培育出一批地市著名商标、安徽省著名商标；争取在5-10年内产生出一批年营业额超10亿元的餐饮航母，产生出一批中国驰名商标；并通过品牌的培育和推广，营造良好的行业发展氛围，提振安徽餐饮人的精神，带动一大批餐饮企业共同奋斗，推动安徽餐饮行业健康快速发展，力争在5年内使安徽餐饮业的总量、质量以及徽菜在全国的排位，从现在的落后位置进入到中上等水平，力争在10年内使其排名进入全国十强以上。

实施“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”，并明确其规划目标，就是为了使安徽的餐饮企业家和餐饮人有信心、有目标地去努力追求和奋斗，使安徽餐饮企业的实力有突破性的增强，使安徽的徽菜有实质性的进步，使安徽的餐饮行业整体上有飞跃性的发展。
二、“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”的实施方法和措施

协会主要为入选企业提供如下八项服务：

1．诊断规划服务

协会利用专家资源优势，为企业在市场定位、经营管理、团队结构、发展规划、品牌建立与提升等方面，进行具体诊断，得出综合结论。
2．品牌策划服务

协会利用智力资源优势，根据诊断结果，为企业进行品牌策划，帮助引进或完善CIS形象识别系统；在常规运作方面，包括店面设计、装修改造、餐台设置、菜品设计、文化融合等在内的基础性工作，提出针对性的意见和建议，制定分步目标和切实可行的实施方案，指导并监督实际操作。
3．规范培训服务

协会利用培训资源优势，在企业需要时，帮助实施或指导实施各种管理、技术、文化等方面的专业培训，以夯实内部功底，为实现扶持目标做好基础保障，同时为推进品牌战略打好必要基础。

4．人力资源服务
协会利用人才库资源优势，帮助企业引进各类急需的专业人才，对管理、营销、技术、服务等重要团队进行优化。
5．综合信息服务

协会利用信息资源优势，帮助企业在餐饮行业内外的各类综合信息需求方面提供精准服务。
6．宣传推广服务
协会利用宣传资源优势，在夯实内功、实现自我发展的同时，本着经济实惠的原则，帮助受扶持企业有计划、分阶段实施品牌宣传和推广，逐步扩大和增强企业品牌的影响力。

7．政策法规服务
协会利用政府资源优势，帮助企业与政府及相关职能部门实现高效对接，特别是在项目审批、著名（驰名）商标申报注册、各类专项资金补贴政策兑现、筹资融资等方面，为受扶持企业提供便利；同时，为企业提供维权服务，切实维护企业的一切合法权益，保障其在良好的社会和法制环境下健康快速发展。
8．全程顾问服务

在上述各项服务过程中，包括其他必要的服务项目，协会将对企业实行全程的、全方位的顾问式服务，与企业一道，共同谋划、共同实施、共同努力，力求如期实现既定目标。
三、“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”的重点工作
五年时间培育与推广100家餐饮品牌，可以说时间紧、任务重，为了如期达到预定目标，协会与企业必须共同做好以下八项重点工作：

1．做好定位规划工作
制定餐饮品牌发展目标，进行准确市场定位，做好品牌的策划和规划工作。

2．做好标准规范工作
明确餐饮品牌的特色，制定CIS形象、理念、行为识别系统，制定操作、出品、服务等项标准，规范企业的营运流程。

3．做好团队建设文化
打造企业团队，强化日常培训，加强能力建设，倡导学习型企业，丰富企业文化内涵，营造品牌文化氛围，不断增强品牌的内在感染力。
4．做好营销推广工作
做好品牌推广工作，制定详细可行的营销计划和阶段性目标。在企业施行营销策略的同时，纳入广告宣传策略，制定详细的企业形象、产品宣传计划，配合营销工作，扩大企业和品牌的影响力。

5．做好创新延伸工作
创新思维，规划品牌的延伸方向，分析扩大品牌涉及的行业领域，延伸、拓展品牌的文化内涵，为品牌的未来发展设定好道路；围绕品牌特色，不断进行革新、创新，不断推出新产品。通过新产品的研发，提升企业的竞争力。
6．做好管理维护工作
实施品牌管理、品牌维护工作。在产品不断推陈出新的过程中，保持产品的理念和风格的一致性，不能偏离轨道。在销售现场、售后服务、服务态度、企业公关等企业运作过程中，任何一个环节都要传递出一致性，保持和维护品牌的完整性。

7．做好公益慈善工作
适时、量力为企业品牌注入公益性内涵。一个好的品牌，不仅是企业的财富，也是社会的公共财富，其公益性不可或缺。在创造良好经济效益的同时，积极参与社会公益、慈善事业，担当一定的社会责任，努力创造品牌的社会价值。
8．做好拓展壮大工作
通过培育和推广，在得到预期效果前后，选定适当时机，果断地拓展企业规模，实施二次发展，扩大品牌影响力。以品牌度促进企业的发展，以企业的发展进一步促进品牌的提升，实现真正的良性循环。
四、“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”入选办法及其他
计划通过5年的时间，在全省范围内培育和推广100家餐饮品牌企业。在2011-2012年度，首批挑选20家餐饮企业，组织实施“品牌培育与推广工程”。

1．由协会在全省各地市餐饮企业中，根据其实力、成长性、品牌潜力等综合因素，每年初选出30家预选单位，发给“预选通知书”，本着企业自愿的原则，在收到“参与回执”后，即作为初选对象（协会会员单位可优先入选）。

2．初选单位通过协会专家评审团审定后，即作为正式的“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”实施单位，颁发“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程示范单位”证。

3．召开新闻发布会，宣布“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”正式启动。

4．协会将根据不同企业的不同需要，酌情采用“顾问式”、“托管式”、“品牌文本专制式”等方式，为入选企业实施品牌培育服务工作；采用“行业推广”、“代理加盟推广”、“媒介推广”等方式，为入选企业实施品牌推广服务工作。
5．协会和入选企业通过协商，还可以采用其他方式实施此项工程。

安徽省餐饮行业协会号召全省餐饮企业，树立品牌意识，建设餐饮品牌，为安徽餐饮业的进步与发展努力奋斗，为安徽经济的腾飞做出积极的更大的贡献！
安徽省餐饮行业协会

二〇一一年六月二十五日
附录：

“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”第一期入选企业名单及第一阶段实施工作时间安排表
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