安徽省餐饮行业协会                                      “安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”责任书


“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”首批入选企业
责 任 书

甲方：安徽省餐饮行业协会                        （以下简称甲方）；

乙方：                                          （以下简称乙方）。

为了切实保障“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”的顺利实施，确保实施过程能够取得实际成效，并逐步实现预期目标，特签订此责任书。
一、入选条件：

1．“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程” 所有入选单位都必须是甲方的会员单位。

2．凡拥有3个及以上连锁店的餐饮企业或潜力较大的单店方可入选“安徽省百家餐饮品牌培育与推广工程”。

二、甲方应尽的责任和义务：
自签订本责任书后，甲方在一年内为乙方提供培育、推广服务，一年后提供跟踪、推广服务。
（一）培育、推广的八项服务内容（一年内）：

1．诊断规划服务

协会利用专家资源优势，为企业在市场定位、经营管理、团队结构、发展规划、品牌建立与提升等方面，进行具体诊断，得出综合结论。

2．品牌策划服务

协会利用智力资源优势，根据诊断结果，为企业进行品牌策划，帮助引进或完善CIS形象识别系统；在常规运作方面，包括店面设计、装修改造、餐台设置、菜品设计、文化融合等在内的基础性工作，提出针对性的意见和建议，制定分步目标和切实可行的实施方案，指导并监督实际操作。

3．规范培训服务

协会利用培训资源优势，在企业需要时，帮助实施或指导实施各种管理、技术、文化等方面的专业培训，以夯实内部功底，为实现扶持目标做好基础保障，同时为推进品牌战略打好必要基础。

4．人力资源服务

协会利用人才库资源优势，帮助企业引进各类急需的专业人才，对管理、营销、
技术、服务等主要团队进行优化。
5．综合信息服务

协会利用信息资源优势，帮助企业在餐饮行业内外的各类综合信息需求方面提供精准服务。

6．宣传推广服务

协会利用宣传资源优势，在夯实内功、实现自我发展的同时，本着经济实惠的原则，帮助受扶持企业有计划、分阶段实施品牌宣传和推广，逐步扩大和增强企业品牌的影响力。

7．政策法规服务

协会利用政府资源优势，帮助企业与政府及相关职能部门实现高效对接，特别是在项目审批、著名（驰名）商标申报注册、各类专项资金补贴政策兑现、筹资融资等方面，为受扶持企业提供便利；同时，为企业提供维权服务，切实维护企业的一切合法权益，保障其在良好的社会和法制环境下健康快速发展。

8．全程顾问服务

在上述各项服务过程中，包括其他必要的服务项目，协会将对企业实行全程的、全方位的顾问式服务，与企业一道，共同谋划、共同实施、共同努力，力求如期实现既定目标。
（二）跟踪、推广服务的内容（一年后）：

1．甲方对乙方的品牌建立（包括菜品菜肴、管理机制、企业文化等）、品牌美誉度、品牌影响力等进行综合的全方位的跟踪掌握，并适时给予具有针对性的指导建议。
2．根据乙方需要，继续帮助乙方按计划实施品牌宣传推广方案，以维护和不断深化品牌影响力。

三、乙方应尽的责任和义务

甲方针对乙方实际，在实施培育、推广期内，乙方须密切配合甲方，共同组织实施各项培育、推广措施，及时总结分析实施成效，改进完善实施方案，制定阶段实施目标。具体需要在甲方的指导下做好以下重点工作：
1．做好定位规划工作
制定餐饮品牌发展目标，进行准确市场定位，做好品牌的策划和规划工作。

2．做好标准规范工作
明确餐饮品牌的特色，制定CIS形象、理念、行为识别系统，制定操作、出品、服务等标准，规范企业的营运流程。

3．做好团队建设工作
打造企业团队，强化日常培训，加强能力建设，倡导学习型企业，丰富企业文化内涵，营造品牌文化氛围，不断增强品牌的内在感染力。

4．做好营销推广工作
做好品牌推广工作，制定详细可行的营销计划和阶段性目标。在企业施行营销策略的同时，纳入广告宣传策略，制定详细的企业形象、产品宣传计划，配合营销工作，扩大企业和品牌的影响力。

5．做好创新延伸工作
创新思维，规划品牌的延伸方向，分析扩大品牌涉及的行业领域，延伸、拓展品牌的文化内涵，为品牌的未来发展设定好道路；围绕品牌特色，不断进行革新、创新，不断推出新产品。通过新产品的研发，提升企业的竞争力。

6．做好管理维护工作
实施品牌管理、品牌维护工作。在产品不断推陈出新的过程中，保持产品的理念和风格的一致性，不能偏离轨道。在销售现场、售后服务、服务态度、企业公关等企业运作过程中，任何一个环节都要传递出一致性，保持和维护品牌的完整性。

7．做好公益慈善工作
适时、量力为企业品牌注入公益性内涵。一个好的品牌，不仅是企业的财富，也是社会的公共财富，其公益性不可或缺。在创造良好经济效益的同时，积极参与社会公益事业，担当一定的社会责任，努力创造品牌的社会价值。

8．做好拓展壮大工作
通过培育和推广，在得到预期效果前后，选定适当时机，果断地拓展企业规模，实施二次发展，扩大品牌影响力。以品牌度促进企业的发展，以企业的发展进一步促进品牌的提升，实现真正的良性循环。

四、相关说明

1．凡诊断研讨、公共培训、协会内刊、协会网站等常规服务，免收费用。

2．凡特殊服务，根据企业需要服务的具体内容，协商收费。

五、双方议定的其他事项：
本责任书自双方签字之日起生效，双方必须各尽其责，为实现共同目标、为入选企业的发展、为安徽餐饮业的崛起而努力。
甲方：安徽省餐饮行业协会           乙方：                                

             （公 章）                                （公 章）

代表签字：                         代表签字：
二〇一     年     月     日         二〇一     年     月     日
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