
“安徽省中小餐馆再创业帮扶工程”
实施方案

一、“安徽省中小餐馆再创业帮扶工程”背景

安徽省大大小小的餐饮企业和餐饮经营户超过30万家。大量上档次、上规模的品牌餐饮企业，生意兴隆，经营红火，许多已经步入连锁化、规范化、集团化的发展轨道。然而，在整个餐饮行业一片繁荣的大环境下，仍有一定数量的中小餐馆不断出现经营困难、无以为继的窘境，甚至不得不停业、关闭，进行转让，重复演绎着“你开业，我关门；你登场，我下场”的行业尴尬。

这些餐馆的倒闭，少则损失几万、十几万，多则亏损百万之巨，致使投资者多年奋斗的积蓄付诸东流，使其创业的梦想化为泡影，给一个个创业者及其家庭造成沉重打击，在一定程度上影响了社会的稳定。这已经成为餐饮行业普遍存在的重要问题。
导致这些餐馆失败的原因，归纳起来主要为：盲目涉足、选址不准、经营不当、管理不善、设施简陋、菜品单一、缺乏特色、资金匮乏等。
为了救助帮扶这些频临倒闭或已经倒闭的中小餐馆，使其厘清思路、重新定位、再度创业、重获新生，安徽省餐饮行业协会决定启动“安徽省中小餐馆再创业帮扶工程”。

二、“安徽省中小餐馆再创业帮扶工程”实施目的

安徽省餐饮行业协会出于行业发展的责任，适时推出“安徽省中小餐馆再创业帮扶工程”，创建“安徽省中小餐馆再创业帮扶中心”，旨在运用行业协会的政府政策资源、专家人才资源、社会资金资源等优势，搭建一个“助难脱困”的帮扶平台，以“帮其解困、扶其新生”为根本宗旨，以“救人于危难、帮人于进步、扶人于成长、助人于发展”为行动目的，对那些经营困难、即将或已关闭转让的餐馆进行实质性的帮扶，帮助其再度创业，扭转颓势，重获新生。
三、“安徽省中小餐馆再创业帮扶工程”帮扶内容

“安徽省中小餐馆再创业帮扶中心”针对经营困难、即将或已关闭转让的餐馆，采取“四帮一新”的帮扶模式，具体内容为：
1．一帮转让业主
帮助其尽快转让，使其甩掉包袱，轻装上阵，另谋其他创业途径，并尽可能地提供相关创业信息，助其重新踏上崭新的在创业旅程。
2．二帮新接手业主
帮助进行市场定位、品牌策划、文本制定、模式导入、特色挖掘、文化包装、人才供给及开业筹划等，帮助其顺利开业，使新店新气象，新店新发展，一举创业成功。 
3．三帮转让不掉业主
帮助诊断核心弊端之所在，导入合作、承租、托管或品牌加盟等方式，重新进行市场定位、包装设计、菜品设计等，调整营销策略，使旧店再开，获得新生。
4．四帮“五差餐馆”
所谓“五差”，就是指环境差、菜肴差、服务差、管理差、效益差。对这些中小餐馆，通过导入人才、资金和现代化管理方式，使“五差餐馆”变成环境优、菜肴优、服务优、管理优、效益优的焕然一新的“五优餐馆”。
三、“安徽省中小餐馆再创业帮扶工程”帮扶方式
引进人才、资金和国内餐饮业先进的经营管理模式，针对被帮扶餐馆的实际，有针对性地开展帮扶工作。其方式主要有以下几种，业主可以自行选择：
1．代理转让式帮扶

运用协会交流平台，选择合适的、有投资餐饮业经验和意向的投资人，介绍并促成其接手待转让餐馆。

2．品牌加盟式帮扶

导入市场对路的、有影响力和良好发展前景的餐饮品牌，使其步入良性循环发展之路。

3．文本创作式帮扶

提供全面策划方案、制定各类规章制度文本和规范的CIS识别系统等。

4．顾问式帮扶
提供个性化的餐饮企业管理咨询服务，帮助客户实现企业经营管理目标。
5．合作式帮扶

引进合作者，投入一定资金，进行整合创业。

6．托管式帮扶
签订委托经营管理合作协议，进行全程外包经营管理。
四、“安徽省中小餐馆再创业帮扶工程”帮扶流程
1．填写由“安徽省中小餐馆再创业帮扶中心”提供的“帮扶申请表”，并确定帮扶内容。
2．“安徽省中小餐馆再创业帮扶中心”安排专家对该餐馆进行调研和会诊，确定帮扶方式。

3．签订帮扶协议。
4．根据协议内容，安排人员进行落实。

安徽省餐饮行业协会
安徽省中小餐馆再创业帮扶中心
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